

Топ-10 страхових компаній 2015-2016

Життя в наші дні сповнена ризиків і небезпек. Ми знаємо, що кажуть: "Жити, значить піддаватися ризику", але ви можете зробити це тільки якщо у вас є резервний план. Наприклад, якщо ви йдете на банджі-джампінг і відразу перш ніж зробити стрибок ви отримуєте лист де повинні зазначити що ви несете відповідальність за будь-які збитки, і в цей момент ви відчуєте себе в безпеці, тільки якщо у вас буде медичне страхування і зробите ви це кращої страхової компанії. Так що якщо ви хочете прожити життя сповнене пригод, або навіть якщо ви дуже впевнені в кожному кроці, і воздерживаетесь від будь-якої небезпеки, необхідно мати страховку для свого автомобіля, будинку, здоров'я і багатьох подібних речей. Страхування - кращий спосіб підготуватися до несподіваних поворотів на життєвому шляху. Якщо у вас є страховка і тим більше, якщо її у вас немає, то саме для вас, рейтинг найбільшкращі страхові компанії на 2015-2016 рік.

10. Allianz SE

Allianz SE працює на благо своїх співробітників, а також клієнтів. Вперше компанія увійшла в торговий реєстр 125 років тому. Allianz – це німецька фінансова компанія. Вона входить у п'ятірку

Інвестиційних
менеджерів.

Вона також надає
послуги по
страхуванню.

Штаб-квартира

компанії знаходиться в Мюнхені, Німеччина.



9. Japan Post Holding Co. Ltd

Це державна компанія займає тринадцяте місце в Fortune 500. Компанія була заснована в 2006 році. Japan Post Holding надає банківські та страхові послуги, страхування життя, кур'єрські та поштові послуги. В даний час в ній

працюють

понад 237000

співробітників.

Штаб-

квартира

компанії

знаходиться

в Токіо.



8. Assicurazioni Generali S. p.a

Група Generali працює на Близькому Сході, Східній Азії і Європі. Компанія була заснована в Італії і після великого прагнення компанії до досконалості вона стала найбільшою страховою компанією в Європі. Раніше група Generali складалася з банків Італії, але в даний час вона не володіє ними. Компанія надає страхування банківських та інвестиційних послуг, послуг з управління. У ній працюють 77000 співробітників.

7. Munich Re Group

Munich Re Group є добре відомою і перестраховальною компанією яка веде свій бізнес. Вони стверджують, що управління ризиками є їх сильними сторонами, а це саме те, чого ми хочемо від страхової компанії. Munich Re Group має гостре око на зміну ситуації

в світі, і це допомагає їм у запобіганні небезпеки пов'язані з ризиками. Вони працюють на основі рішення експертизи та клієнтського близькості. Вони забезпечують страхування, перестраховання і управління активами.



6. United Health Group

Як випливає з назви ця страхова компанія надає медичну страховку. Вона одна з найвідоміших гуртів у своєму роді. Вони стверджують, що інновації, вбудовані в ДНК їх компанії, що надають відмінні і сучасні вирішення проблем своїх клієнтів. Компанія обслуговує 70 млн осіб в Сполучених Штатах Америки. Компанія працювала і вкладала досить багато, щоб отримати сприятливе законодавство в реформах охорони здоров'я. United Health Group

була перерахована в списку Forbes як сама шанована компанія послідовно протягом чотирьох років.



UnitedHealth Group®
UNITEDHEALTH GROUP

5. Prudential Plc

Prudential Plc – це фінансова група яка працює в основному в Азії, США і Великобританії. Ця компанія обслужила майже 24 мільйонів клієнтів за все свій час, і керувала майже половиною мільярди активів. Вона працює в чотирьох напрямках бізнес-одиниць - Prudential Corporation Asia, Jackson national Life Insurance Company, Prudential UK and M&G. Це забезпечує соціальний і

економічний добробут для своїх клієнтів, а також співробітників. Це допомагає підприємствам в інституційних інвестиції, вигоди і послугах. Для своїх індивідуальних клієнтів забезпечує страхування та інвестиційні послуги, що входить у п'ятірку кращих страхових компаній світу.



4. Berkshire Hathaway

Berkshire Hathaway є американською компанією, яка була заснована в 1889 році і надає страхування майна, а також страхувала від диверсифікованих інвестиційних та нещасних випадків. Вона виконує свої страхову діяльність використовуючи 70 вітчизняних і зарубіжних компаній. Наприклад, вона забезпечує страхування для водіїв авто через GEICO. Berkshire Hathaway є п'ятою за величиною публічною компанією і забезпечує страхування, а також перестраховування аварії і майна. Компанія заснована в Омасі, штат І

BERKSHIRE HATHAWAY INC.

3. China Life Insurance

- Компанія може бути не дуже істара (заснована в 2003 році), але вона була зроблена за рахунок досить якісної роботи разом з низкою своїх сучасників. China Life Insurance працює лише в Китаї. Після того як Китай отримав вихід на Захід, бізнес почав процвітати в країні, що призвело до необхідності страхування забезпечення компанії. Це державна компанія надає пенсійні страховки, страхування життя, майна і страхування від нещасних випадків, управління активами, іноземні операції та інвестиційні вклади. Компанія має п'ять операційних сегментів - Індивідуального бізнес страхування життя, страхування життя бізнес-груп, страхування бізнесу на короткий термін, додаткове медичне страхування бізнесу та інших підприємств.



中国人寿
CHINA LIFE

2. Zurich Insurance Group

Працюючи по всьому світу, майже 170 країн, група Zurich Insurance, як відомо, найбільший і найкращий постачальник страхування в Швейцарії. Їх девіз: «Захистити те, що ми любимо». Zurich Insurance вважає що, якщо ви любите щось або когось ви робите все, щоб захистити їх, і компанія допоможе вам зробити саме це. Вони забезпечують належну підтримку бізнесу, щоб допомогти вам запустити стійкий бізнес. Вона працює в трьох категоріях - загального страхування, глобального страхування і страхування фермерів. Загальне страхування забезпечує середні підприємства малого рівня та осіб, а

Глобальне страхування забезпечує заощадження, інвестиції та пенсії. Zurich Insurance Group була названа кращою страховою компанією кілька разів.



1. АХА

найкраща страхова компанія. Цей французький страховик перший в нашому списку 10 кращих страхових компаній в 2015 - 2016, з-за його інноваційного страхового поліса. Вони допоможуть вам планувати вам ваше майбутнє, так що ви можете бути впевненим в сьогоднішньому і завтрашньому дні. Вони забезпечують пенсійні плани і страхування життя. Ця страхова група знаходиться на вершині цього списку з майже 102 млн клієнтів по всьому світу.

Ця страхова компанія прагне стати більше і краще, на протязі багатьох років з 51% страхових операцій в Колумбії і 50% володіннями Тянь Пінг, який є страхуванням майна та страхування від нещасних випадків. Вони забезпечують простоту їх кожному клієнту, і це проявляється навіть в їх назві. Воно було вибрано таким чином, що люди, що говорять на будь-якій мові могли б вимовляти його легко. Компанія також займається

благодійною діяльністю. Все це призводить до того, що ми вважаємо цю страхову компанію хорошою. АХА забезпечує інвестиційний банкінг, управління інвестиціями, а також страхування життя і здоров'я.

